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Vážení spoluobčané, 
 

rád bych využil předvánočního času, vybízejícího k ohlédnutí za dny minulými a 

k úvahám o dnech nastávajících, abych Vás jménem zastupitelstva obce touto cestou 

informoval o tom, co se nám společně podařilo v roce 2013 uskutečnit. A není toho 

málo, i když vše se točí především okolo financí a dotací. Naši finanční situaci „vylepšil“ 

nový zákon o rozpočtovém určení daní, po kterém jsme dlouho volali. V našem rozpočtu 

se projevil letos navýšením daňových příjmu cca o 2,8 mil. Kč. Podařilo se také získat 

dotace ze státních fondů a EU a v neposlední řadě jsme měli našetřeny peníze z dobrého 

hospodaření minulých let. To vše nám umožnilo spolufinancovat investiční akce zatím 

bez potřeby půjček a úvěrů. Co se podařilo v tomto roce řešit: 

Rekonstrukce hasičské zbrojnice se po vyřešení počátečních problémů s únosností 

základů a obvodových stěn dostala do dobrého tempa a v současné době je provedena 

hrubá stavba včetně zateplení. Jsou provedeny nové přípojky vody, plynu a kanalizace, 

osazují se vrata a okna, což dává předpoklady pracovat uvnitř stavby i v zimě. 

Dokončujeme také návrh řešení vybavení zbrojnice a klubovny, na kterém se bude 

finančně podílet i SDH Slavkov a projekt stále expozice obce se zaměřením na dílo 

malíře Bociana v prvém patře budovy. Ta si ještě vyžádá drobné úpravy projektu 

vytápění a elektro. Věřím, že se celá stavba včetně vybavení podaří ukončit na jaře roku 

2014 a bude dobře sloužit potřebám jednotky SDH, spolku, obci i občanům. 

Přístavba školy získala nový vzhled, když se koncem roku podařilo úspěšně dokončit 

stavební úpravy objektu nové budovy školy vybudované v roce 1984, která je součástí 

areálu ZŠ Slavkov. V této části se nachází školní jídelna s kuchyní, školní družina, dílny 

a část učeben základní školy. Předmětem revitalizace byly stavební úpravy za účelem 

snížení energetické náročnosti objektu. Z architektonického hlediska nebyla stavba 

výrazně pozměněna mimo nového barevného řešení fasády. Pro zlepšení tepelně 

technických vlastností objektu bylo provedeno zateplení pláště budovy včetně soklu, celé 

střechy včetně nové krytiny a dokončení výměny oken i vstupních dveří. Stavba byla 

prováděna za plného provozu školy a školní kuchyně od 5. září do 2. prosince 2013. 

Celá akce „Revitalizace nové budovy ZŠ Slavkov“ byla financována z dotace 

Operačního programu Životní prostředí. Celkové náklady stavby včetně projektu a 

inženýrské činnosti činily 7.211.492,-Kč. Obdržená dotace je ve výši 2.960.286,-Kč, 

zbývající část hradila obec 

z vlastních zdrojů. U těchto staveb 

státní fond při výpočtu dotace 

odpočítává předpokládané úspory 

energií a tím i provozních nákladů, 

které vzniknou zateplením budovy. 

A to, že se výrazně zlepšilo klíma 

ve třídách již potvrzují děti i paní 

učitelky.  
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 Chodníky, místní komunikace a veřejné osvětlení potřebují stálou péči. V této oblasti byla největší akcí tohoto 

roku celková rekonstrukce chodníku v centru obce na ulici Ludvíka Svobody od p. Malcharčíkové až k budově OÚ. 

V rámci stavby byly vyměněny silniční obruby včetně snížení bezbariérových přechodů a provedeno nové podloží, na 

které byla položena zámková dlažba.  Upravili jsme také uliční a kanalizační šachty a vjezd k Domu služeb. Z dotace 

Krajského úřadu na projekt „Obnova komunikací v rámci Mikroregionu Hvozdnice“, do kterého se zapojilo deset obcí, 

jsme provedli opravu poškozené části místní komunikace na ulici K Srdečníku. K drobnějším akcím patří úprava 

asfaltového povrchu na Zahradní, úprava chodníku a zábradlí na Zámecké ulici, označení nových ulic. Ke zlepšení 

čistoty a vzhledu obce přispívá i využívání nového čistícího a kropicího vozu HAKO 1250, který jsme pořídili z dotace 

OPŽP a malého komunálního vozidla Piaqqio pořízeného z vlastních zdrojů. Lampy stávajícího veřejného osvětlení 

postupně obměňujeme, nové osvětlení bylo instalováno u pomníku padlých a na ulicích Žitná a Ječná. 

 Tematické značení v obci, na které jsme získali dotaci 378.400,-Kč od Místní akční skupiny Opavsko budeme 

realizovat na jaře roku 2014. Řeší výstavbu turistické stezky po obci Slavkov, kterou bude tvořit 6 zastavení, 

odkazujících na historii obce v porovnání se současnosti. Součásti budou i odpočinkové posezení a výměna 

informačních skříněk v centru.  Krajskou dotaci ve výši 66.000,- Kč jsme dostali na dovybavení jednotky SDH výstrojí 

a výzbrojí potřebnou při řešení povodňových situací včetně čerpání vody. 

Nepodařili se nám dořešit majetkové vztahy k pozemkům pro cyklostezku Slavkov – Opava a její osud je 

v nedohlednu. V souvislosti s novelou stavebního zákona se nám nepodařilo dokončit proces schvalování změny  

č. 1 územního plánu Slavkov a z toho důvodu např. nebylo možné dokončit prodloužení vodovodu v Trní k p. Gilíkové.    

Příspěvkové organizace obce jsou nedílnou součástí našeho života a obec především u škol výrazně přispívá na 

jejich provozní výdaje. V mateřské škole máme připravený projekt na vybudování nového dětského hřiště, v základní 

škole zpracováváme projekt na přístavbu 2 nových učeben v místech dnešního vstupu do školního klubu. Letos byla 

provedena nová střešní krytina nad posilovnou u ZŠ. Školní jídelna se postupně modernizuje a zajišťuje nejen 

stravování dětí a žáků, ale i důchodců a zaměstnanců místních firem. Seniorcentrum Slavkov se stalo již nedílnou 

součásti poskytování sociální péče a služeb pro občany obce i okolí. 

Obec je přátelská rodině a snaží se vytvářet podmínky pro kvalitní život děti a mládeže, mladých rodin, rodičů i 

prarodičů.  Poskytujeme příspěvek 5.000,- Kč při narození dítěte, máme dostatečnou kapacitu v MŠ, školní družině a 

školním klubu se symbolickým poplatkem. Při nástupu do první třídy na naší ZŠ poskytujeme rodičům příspěvek 

1.000,- Kč na školní pomůcky. Přispíváme také důchodcům na obědy v naší ŠJ a dlouhodobě nemocným občanům na 

dovoz obědů. Slavnostně vítáme nové občánky, slavíme společně Den matek, setkáváme se s důchodci, podporujeme 

Klub seniorů. Poskytujeme granty spolkům, které se věnují dětem a mládeži a organizují pro ně širokou škálu 

mimoškolních aktivit. K dispozici jsou školní hřiště, klubovny, knihovna i kulturní dům a zasedačku, kde se pořádá 

mnoho rodinných akcí. V naší obci bylo uspořádáno také velké množství kulturních, společenských i sportovních akcí, 

kde je potřeba poděkovat všem spolkům, organizátorům i sponzorům za jejich práci a pomoc. Poděkování patří i 

našemu panu faráři za lidský přístup a obrovskou péči o náš kostel sv. Anny i celou farnost. To vše vytváří pocit 

sounáležitosti a soudržnosti občanů se svou obcí. 

K dobré presentaci Slavkova přispívají velmi dobré výsledky žáků naší školy na různých vědomostních i 

sportovních soutěžích, úspěchy sokolů jak fotbalistů, tak ZRTV, orlů, hasičů od žáčků až po veterány, chovatelů a 

zahrádkářů na výstavách, již tradiční aktivity svazu žen, rybářů, myslivců, SRPŠ při MŠaZŠ i jezdeckého klubu 

Agrostyl. K dobrému jménu přispívají i místní firmy a úspěšní podnikatelé, ale i jednotlivci které v posledních letech 

oceňujeme a presentujeme v našem zpravodaji. K presentaci regionu i obce přispělo úspěšné vydání publikace 

Mikroregionem Hvozdnice, která je stále k dispozici na OÚ. Velmi kladnou odezvu má Slavkovský kalendář 2014 

vydaný jako vstupní počin k 790. výročí první písemné zmínky o obci Slavkov, které v příštím roce společně 

oslavíme. 
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Co připravujeme ve Slavkově na rok 2014 
 

Dokončení rekonstrukce hasičské zbrojnice   5150 tis.Kč Rekonstr.veř.osvětlení K Srdečníku       80 tis.Kč 

- vybavení hasičské zbrojnice 160 Úprava dětského hřiště MŠ                 250 tis.Kč 

- interiér stále expozice obce  300 Stavební úpravy v Seniorcentru          150 tis.Kč 

Pěší stezka „Slavkov včera a dnes“  600 Komunikace Pod Areálem                  400 tis.Kč         

Prodloužení vodovodu Otická 150 Chodníky centrum obce  200 tis.Kč 
 

Žádosti o dotace jsou podány na tyto akce: 

Oper.program Životní prostředí Odbahnění Slavkovského rybníka    rozp.  6000 - požad.dot.       4200 tis.Kč 

Oper.program Životní prostředí Energet.úspory Domu služeb            rozp.  2600 - požad.dot.       1450 tis.Kč 

Oper.program Životní prostředí Revitaliz. zeleně hřbitova Slavkov   rozp.    250 - požad.dot.        200 tis.Kč 

 

Vladimír Chovanec, starosta 
 

Rozsvícení vánočního stromu 2013 
 

Obecní úřad Slavkov ve spolupráci s farním úřadem, Seniorcentrem, dětmi ZŠ, děvčaty ze scholy, členy SDH a ženami 

z ČSŽ se podíleli na zajištění slavnostního rozsvícení vánočního stromu v naší obci. 

1. prosince 2013 o první neděli adventní, jsme se sešli v podvečer před obecním úřadem a kostelem sv. Anny, abychom 

si připomenuli, že nastává doba adventu, doba radostného očekávání narození Ježíše Krista. Úvodním slovem přivítal 

všechny občany starosta obce Vladimír Chovanec, který navodil slavnostní atmosféru a v závěru svého proslovu vyzval 

trubače ve věži kostela, aby zatroubili fanfáry, při nichž byl současně rozsvícen vánoční strom (krásné ozdoby vyrobily 

děti v ZŠ). Poté vystopil s vánočními písněmi sbor dětí ZŠ pod vedením Mgr. H.Malčekové, který rozezpíval přítomné 

občany. Sváteční  slovo zaznělo v podání pana faráře Mgr .M.Kierase na které navázalo vystoupení děvčat ze scholy, 

pod vedením paní Borunské. V té době někteří občané ucítili vůni svařeného vína a odešli za OÚ k zasedací místnosti. 

Myslím si, že nebylo zrovna citlivé řešení vzhledem k vystupujícím děvčatům. Potom znovu zatroubili trubači a na 

závěr byl spuštěn u ZŠ ohňostroj, který trval bez mála 3 minuty. Přítomné děti byly obdarovány obecním úřadem 

drobnými dárky. Pro nejmenší byl připraven teplý čaj a všechny děti si mohly nazdobit perníčky, které pro ně napekli 

v Seniorcentru. 

Pro dospělé připravily ženy z ČSŽ na prodej slavnostní vazby, adventní věnce a jiné ozdoby, které si mnozí zakoupili 

pro zkrášlení svých příbytků. Nejen pro přítomné muže připravili členové SDH  grilované klobásy, vánoční punč a něco 

tvrdšího pro zahřátí. K dobré pohodě zahrál pan V.Honka. Závěrem můžu konstatovat, že každý si přišel na své. Touto 

cestou bych chtěl poděkovat organizátorům, vystupujícím a v neposlední řadě i občanům, kteří přišli a podíleli se na 

krásné atmosféře. Všem přeji pokojné prožití vánočních svátků a vše dobré v roce 2014. 
 

Slavkov 1224 - 2014 
 

Naše obec oslaví v příštím roce 790 let své psané historie. K tomuto výročí budeme směřovat všechny aktivity obce, 

jejich příspěvkových organizací a spolků. 

První vlaštovkou bylo vydání kalendáře obce, kterým jsme chtěli ukázat, jak Slavkov vypadal na fotografiích přibližně 

před 100 lety a konfrontovali jsme je se současností roku 2013.  Dle ohlasů kalendář Vás zaujal a prodalo se necelých 

600 ks. Hlavní oslavy Dnů Slavkova jsme určili na víkend 20-21. září 2014. Jednou z posledních akcí bude rozsvícení 

vánočního stromu, kde bychom chtěli pro zájemce připravit vydání vánočních koled nazpívaných společně s dětmi ZŠ a 

děvčaty ze scholy na CD. S programem oslav Vás seznámíme v příštím čísle 1/2014 tak, abyste si mohli naplánovat 

volno a pozvali rodinné příslušníky, známé, případně příznivce naší obce, kteří jsou roztroušeni nejen po celé naší 

vlasti, ale i za jejími hranicemi. 

 

V tomto příspěvku, bych chtěl na pokračování seznámit naše občany s historickými souvislostmi a pozicemi vlastníků 

slavkovského panství v průběhu takřka osmi stoletími. Na katastru Slavkova žili naši předkové už před rokem 1224, jak 

to dokládají archeologické výzkumy (v prostoru nynější ČOV).  Archeologové potvrdili sídliště z doby lineární kultury 

(5 000 let př. kr.)  Dále byly zaznamenány stopy kultury zvoncovitých pohárů (2 200 let př. kr.) a přes kulturu 

plátenickou z doby starší železné (500 let př. kr.) se našly artefakty z období slovanského osídlení ( 8-12. století ). 

Kolem roku 1100 žil pravděpodobně zakladatel obce Slávek. Přesnější určení doby nejsme schopni dohledat. 

První písemná zmínka o naší obci je datována roku 1224 z 11. října, v Hulíně. Toho dne král Otakar I (1160-1230), také 

Přemysl, z Boží milosti král český, „Znajíc současnost a majíc starost o budoucnost, je naším přáním rozmnožit 

blahobyt, čest a krásu města Opavy a všeho co jemu patří … daroval ves Opavě v souvislosti s mílovým právem.
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 Na listině se píše o Zlawicowawsi, kde je uveden předchozí majitel Petr a je tam podepsán i syn Slávkův Bohuslav. 

Obec v držení Opavy nebyla dlouho, neboť již v roce 1238 je psáno o velikém hustém lese páně biskupa slavkovského- 

rozumějme majetek olomouckého biskupa Bruna. Ten byl blízký královskému dvoru a jeho vliv přerostl místní 

teritorium a jako diplomat se zapsal i do dějů v tehdejší Evropě. 

V roce 1255 daroval biskup Bruno majetky Slavkova svému stolnímu rytíři Herbordu z Fulštejna za to , že se postavil 

po boku Ondřeje a Beneše z Kravař, (předkové panů Sedlnických), společně s králem Přemyslem Otakarem II. proti 

Prusům a později  proti knížeti Vladislavu Opolskému, který vtrhnul v roce 1251-55 na naše území společně s ruskými 

vojáky, tento vpád  byl však odražen a polský kníže za to musel zaplatit válečné reparace biskupskému stolci.  Převod 

držby na Herborda potvrdil v roce 1256 i král Přemysl Otakar II., král železný a zlatý (1232- 1278 ). 

Pokračování v příštím čísle zpravodaje.   

Ing. Ladislav Kubín, místostarosta 

Komise pro občanské záležitosti  
 
přeje všem občanům příjemné a pokojné prožití vánočních svátků v kruhu svých nejbližších, plno radostných a 

úspěšných dnů v nadcházejícím roce 2014.                 

Pevné zdraví, štěstí a optimismus Vám všem přeje Marie Gorčicová. 

 

Gratulujeme 
 

 Dne 11. 10. 2013 byl v Praze vyhlášen hasičem roku 2013 náš spoluobčan pan Tomáš Petreček, člen hasičského 

záchranného sboru v Opavě. 

 Na mistrovství světa v Adventure Racingu v Kostarice 2013 se umístilo družstvo Opava Net/Solomon/Accom 

reprezentující ČR, podle neoficiálních zpráv( z 12. 12. 2013) na 14. místě z celkového počtu 70-ti startujících. 

Členem družstva byl i Tomáš Petreček, který spolu se svými kolegy T. Vaňkem, B. Válkovou a J. Krajníkem, 

zdolali trat´dlouhou 804 km s převýšením 10 500  metrů,  pomocí horských kol, běhu, kajaku, raftu a lanových 

aktivit v extremních podmínkách za cca 216 hodin. Bližší informace na www.tomaspetrecek.cz. 

 

POPLATKY pro rok 2014  
 

Poplatek ze psů 

 Zůstává nezměněn a činí 100,-Kč. Za každého dalšího psa 200,-. Poplatek se bude vybírat  

od:  03. 02. 2014 – 31. 03. 2014  

Poplatek za odpad (odvoz popelnic) 

 Pro rok 2014 je tento poplatek stanoven na částku 450,- Kč na osobu, zůstává ve stejné výši jako v roce 2013.  

Poplatek se bude vybírat od:  

 03. 02.  2014 – 30. 05.  2014  

Poplatek za stočné 

 Podle odběru vody za m
3
 za druhé pololetí roku 2013 (zúčtovací období od července do prosince za 17,25 Kč 

 za m3) se bude vybírat 

od:  03. 02. 2014 -  31.  03. 2014  

 

 Pro rok 2014 byla stanovena cena stočného při odběru vody z vodovodu za m3 na 18,- Kč včetně DPH. 

 Paušální poplatek při odběru vody ze studny pro rok 2014 činí 648,- Kč včetně DPH, vybírat se bude  

od:  03. 02. 2014 – 30. 05. 2014  
 

  Cena pitné vody – s účinností od 1. 1. 2014 stanovily SmVaK cenu pitné vody na 38,04,- včetně DPH. 

 Uzavření obecního úřadu – z důvodu čerpání řádné dovolené bude obecní úřad uzavřen:   

 od 23. 12.  2013 do 01. 01. 201. První úřední den 6. 1.  2014.  

 Školní jídelna ve Slavkově bude uzavřena pro cizí strávníky od:  23. 12. 2013 do 05. 01.  2014  
 

Ordinační hodiny MUDr. Vašíkové v době vánočních svátků:  
27.12.2013            7:00 – 10:00 Otice 

30.12.2013     10:00 – 11:00 Slavkov 

 

Od 2. 1. 2014 paní doktorka bude ordinovat ve svých tradičních ordinačních hodinách.

http://www.tomaspetrecek.cz/
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Pohlazení po duši, aneb vánoční pozdrav pana faráře 
 

Přátelé! Jako každým rokem, tak i letos, si dovoluji prostřednictvím tohoto obecního 

časopisu vstoupit do Vaší domácnosti, abych Vás svým slovem pozdravil, povzbudil, abych 

Vám popřál a možná také touto cestou navázal jakousi nit vzájemného porozumění.  

Letošní advent je již v plném proudu a vánoční svátky jsou za dveřmi. Když sleduji tento 

prosincový děj, který mne obklopuje a utváří mou každodennost, vždy houževnatě 

vyhledávám vše, co zvlášť právě o Vánocích spojuje všechny lidi. Pochopitelně je těch 

spojitostí hodně. Já bych se však dnes rád zastavil hlavně u jedné. A tou jsou betlémy. Všichni 

je známe. A nejenom věřící, ale asi všichni si najdeme ve vánoční době chvíli, abychom za 

těch či jiných okolností strávili nějakou tu minutu u znázornění příběhu Ježíšova narození.  

A je docela zajímavé, že ačkoli se všichni díváme, každý vidí něco jiného. Pravdivost tohoto 

postřehu pak dosvědčuje náš následný postoj k Tomu, který je hlavním aktérem každého betléma, každých jesliček. 

Ovšem to, čeho bychom si zejména všichni měli všimnout, je obrovská pokora Boha, se kterou k nám lidem přichází. 

Dříve než zazní jeho poselství o pokoji, smíření, lásce, o záchraně a důležitosti každého člověka, je tady znamení veliké 

pokory. Král králů a Pán pánů se rodí ve stáji, mezi obyčejnými pastýři, na seně, ve žlabu a za dohledu zapáchajících 

zvířat. Jsou to podmínky, ve kterých by se asi nikdo z nás narodit nechtěl, a ani by to nepřál svým dětem nebo 

vnoučatům. Když se nám tedy objevuje o Vánocích takovéto znamení, pojďme se na chvíli zamyslet nad pokorou. Ne 

vždy totiž úplně chápeme, co to vlastně pokora je. Často si ji totiž pleteme s ponižováním se, které přece nikdo z nás 

nemá rád. Často si myslíme, že být pokorným znamená chodit pořád se skloněnou hlavou, se vším souhlasit, vzdát se 

vlastních názorů a podobně.  

Ne, přátelé! Toto je falešně a nesprávně pochopená pokora. Myslím si, že většina z nás často při zpytování svědomí 

konstatuje, že je pyšný a příliš hrdý na své dovednosti a životní úspěchy. A tady právě je ta chyba. To nám jen falešná 

pokora napovídá, že je to špatné. Ona od nás chce, abychom přišli o svou sebejistotu a vlastní přesvědčení. Naopak 

pravá, autentická pokora poukazuje na nesmírně důležitou věc - že když jsem skutečně pokorným člověkem, můžu 

poznat pravdu o sobě! Pravá pokora dovoluje tedy uznat naše schopnosti a nadání, to všechno jací jsme, všechny ty 

pozitivní stránky naší existence.  

A zároveň v pokoře musíme uznat, že nejsme dokonalí, že jsme občas prostě špatní. Právě ona křesťany naplňuje 

radostí z toho, že ve své hříšnosti byli vykoupeni mocí Ježíše. Pokora také vede lidi věřící do zpovědnice. A vůbec 

všem dává sílu a odvahu smířit se s Bohem i lidmi. A tím se právě uskutečňuje náš vývoj a růst. Skrze zkoumání 

našeho života malými krůčky stále něco na sobě měníme a zdokonalujeme. A to, co je v nás dobré, můžeme 

znásobovat. A hlavně pořád setrváváme ve vědomí, že to, co máme a čím jsme, není jen naše zásluha, ale že je to dar 

od Boha. Pravá pokora nám pomáhá pochopit a přijmout skutečnost, že bez Boha doopravdy nedokážu nic a nic 

hodnotného ve svém životě nezískám. Pomáhá nám také pochopit, že On je zdrojem  

mého života a strůjcem mého štěstí. To On přede mnou otevírá všechna tajemství pravdy o mně samotném a o tom, 

kdo vlastně jsem. A za to bychom vždy měli být Bohu vděční.  

Asi všichni také víme, že protikladem pokory je pýcha. A právě pokora a pýcha jsou dva možné postoje člověka vůči 

Bohu, lidem, životu a světu. Když zaujmeme postoj pokory, tak budeme uznávat působení Boha ve svém životě. 

Ovšem když se podíváme na náš současný svět, tak si uvědomíme, že většina lidí si zvolila protiklad pokory - pýchu. 

Pýcha staví člověka na první místo a Bůh, ostatní lidé a celý svět se tak stávají něčím zbytečným. „Já to v životě 

zvládnu všechno sám! Jsem přece tak skvělý, všechno se mi daří! Boha, lidi, svět nepotřebuji!“.  

Tak velmi často uvažuje současný pyšný člověk. Tak uvažovali také mnozí Ježíšovi současníci, jako třeba král Herodes 

nebo císař Augustus. A k čemu je jejich pýcha přivedla, to asi víme. Jednou do kostela přišli muž a žena.  

Muž se modlil: „Pane Bože, pomoz mi, abych byl úspěšným člověkem, ale také ať jsem pokorný“. Jeho manželka se 

zase modlila: „Dobrý Bože učiň, ať můj manžel je úspěšným člověkem a já se už postarám o to, aby byl pokorný“. 

Pokora nepřichází zvenčí. Není něčím vynuceným. Ona vzniká v našem srdci.  

Ona přitahuje jako magnet opravdovou lásku, pýcha zas lásku odpuzuje.  

Přál bych každému z Vás, kteří jste věnovali svůj čas a pozornost těmto mým myšlenkám, aby skrze tuto naši úvahu o 

pokoře jí bylo mezi námi, v našich mezilidských vztazích, o něco víc. Nechť se nám stane jedním z mnohých, jak 

doufám, „dárečků pod vánoční stromeček“.  

 

I když má pokora rozměr duchovní a může být při hodnocení vánoční nadílky, zvlášť dětmi a mládeží, brána jako 

jakýsi hendikep, dovolme jí aspoň trochu vstoupit do našich domácností a do našeho života. My dospělí už asi dobře 

víme, že každý dárek má určitou životnost. Nechť tento duchovní dar pokory, se kterým k nám přichází děťátko Ježíš, 

rozjasní na dlouho všechny lidské problémy a tužby světlem lásky a dobrosrdečnosti. 
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Nechť je tomu tak, jak o letošních Vánocích, tak i rovněž na všech našich cestách v novém roce. Zároveň, kromě přání, 

chci Vám všem moc poděkovat za všechno krásné a hodnotné, co jsme spolu v končícím se roce prožívali.  

Za každou bohoslužbu, katechezi či hodinu náboženství, kulturní či společenskou akci, brigádu, Vaši návštěvu či za 

každé setkání s vámi, třeba jenom po telefonu nebo skrze internet.  
 

Jsem opravdu vděčný za Vaši obětavost, přízeň a podporu naší farní rodině.  

Toto poděkování patří každému, koho se tato slova aspoň v nějaké míře týkají. Myslím rovněž s vděčností na místní 

samosprávu, na školu, hasiče a na všechny další složky a organizované skupiny. Vyprošujme si všichni o letošních 

Vánocích hojnost Božího požehnání, abychom v tom, co je dobré, s pravou pokorou a láskou v srdci mohli společně 

pokračovat v novém roce.  
 

Pořád bohoslužeb o vánocích 
 

Úterý  24. 12. 2012 – 22.00 hod  – „Půlnoční“ mše sv. 

Středa  25. 12. 2012 –     9.15 hod  – Slavnostní mše sv. o narození Páně 

Čtvrtek  26. 12. 2012  –     9.15 hod   – Svátek sv. Štěpána – druhý svátek vánoční 

Neděle  29. 12. 2012 –     9.15 hod   – Svátek sv. Rodiny, mše sv. s obnovou manželských slibů  

Úterý  31. 12. 2012  –  16.00 hod   – Mše sv. na poděkování za uplynulý rok a pobožnost - Te Deum  

Středa  01. 01. 2013  -   9.15 hod   – Slavnost Panny Marie – mše sv. s prosbou o požehnání do nového roku 
 

Chtěl bych také touto cestou pozvat všechny na tradiční „Slavkovský živý Betlém“ – divadelní představení o narození 

Pána Ježíše, v neděli 5. 1. 2014 v 14.30 hod v našem kostele.  
 

Ostatní informace o farnosti najdete také na internetových stránkách  

www.farnostslavkov.majestat.cz 

S přáním všeho dobra Váš   

P. Marcin Kieras, slavkovský farář   

Tříkrálová sbírka 2014 
 

Každý nový rok začíná v Charitě Opava Tříkrálovou sbírkou. V lednu vyjdou koledníci do ulic Opavy a dalších obcí 

s poselstvím Boží lásky, dobra a klidu už po čtrnácté. Zároveň vás poprosí o příspěvek na podporu charitního díla. 

 

Ve Slavkově vás koledníci navštíví v sobotu 11. ledna 2014. Sraz koledníků je v 9 hodin 

na orlovně. 

Zájemci o koledování kontaktujte p. Lenku Weimannovou na mob. 734705082. Bližší 

informace o doprovodném programu budou ve vývěsce u kostela. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2013 činil ve Slavkově  45.298 Kč, pro celou Charitu 

Opava 1.444.818 Kč a byl použit na zkvalitnění péče o seniory, nevidomé a na podporu 

centra Neškola. Zrekonstruováno bylo celé patro v domě na Kylešovské ulici, byl přestěhován 

denní stacionář pro seniory do kvalitnějšího prostředí s nabídkou komplexních služeb.  

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2014 
 

Je určen na zakoupení zdravotního materiálu, jako je lineární dávkovač na morfium, kyslíkový koncentrátor a jiné 

pomůcky, zakoupení přístroje na odsávání a snížení tepelné zátěže v keramické dílně. Dále na opravu střech 

Chráněného a podporovaného bydlení a na provoz mateřského centra Neškola. 

Věřím, že tato krásná tradice, založená na lidské solidaritě, bude naplněna i v roce 2014. Vše dobré a hojné Boží 

požehnání ze srdce přeje                

Lenka Weimannová 

 

Betlémské světlo  
 

V současné době je Betlémské světlo z Jeruzaléma u skautů v Brně, kteří je přivezli z Vídně a po více než 2 500 tisíců 

km jej rozvezou o víkendu do většiny našich měst a obcí. Do našich domovů si jej můžeme odnést z kostela sv. Anny 

v neděli 22. prosince po mši svaté v 10:20 hodin. Věříme, že světlo z rodiště Ježíše Krista přinese pokoj a lásku do 

našich domovů nejen o vánočních svátcích. 
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Základní škola  
 

Motto: ZPRÁVA Z TISKU prosinec 2013: 

Do školy v České republice chodí ráda necelá třetina českých dětí, což je nejméně ze všech 25 

zemí, které se zúčastnily průzkumu na toto téma.  
 

Naše škola je zařazena do sítě Škol podporujících zdraví, dříve Zdravých škol, již přes dvacet let. 

Podmínkou je pravidelná autoevalace /sebehodnocení/, vypracování analýz a projektů 

vycházejících z dosažených výsledků. Jedním z podkladů je poměrně obsáhlý DOTAZNÍK, kde děti společně s rodiči 

reagují na celkem 31 otázek mapujících atmosféru školy. Výsledkem jsou sice jen čísla, ale čísla, která, myslím, jsou 

skutečnou odměnou pedagogickému kolektivu i ostatním zaměstnancům školy. Za důležité jsme považovali zaručit co 

největší anonymitu odpovědí, ve vyšších třídách sbírali podklady členové Žákovského parlamentu. 

Z 258 přítomných žáků odevzdalo dotazník 244 dětí – na prvním stupni 108, na druhém 136, což při nemožnosti zjistit, 

kdo dotazník neodevzdal, je pozoruhodně vysoké číslo.  

Každá odpověď dávala pět možností odpovědi. 

ANO - VĚTŠINOU ANO – NEVÍM - VĚTŠINOU NE -NE. 

První otázka zněla: Do školy chodím rád. Na prvním stupni ji kladně zodpovědělo 97, jen v šesti případech byla 

odpověď záporná. Na vyšším stupni pak byl poměr 99:21 – zbytek odpovídal nevím. Celkem tedy 11% dětí má 

negativní postoj ke škole a o něco menší procento jsou odpovědí indiferentní. Přes 80% žáků chodí do školy rádo. 

Další otázky se týkaly vztahů učitel – žák, žák učitel, žák – žák, prostředí a atmosféry třídy, kroužků, přínosu 

Žákovského parlamentu /kolem 95% starších žáků zhodnotilo jeho činnost kladně/, režimu a školního řádu, pocitu 

spravedlnosti při prověřování učiva i potrestání. Pokud odmyslíme zvláště u mladších odpověď nevím /mnohým 

otázkám mladší děti prostě nemohli rozumět/, pak procento kladného hodnocení v téměř všech oblastech převyšovalo 

90%. Zvláštní pozornost věnujeme pocitu bezpečí, pomoci při šikaně. Jestliže asi 99% žáků odpoví, že pitný režim je 

učiteli respektován a jedno procento si to nemyslí, pak jsou to jednotlivci, jež nepochopí, že i zde platí zásada 

nevyrušovat ostatní při práci a není třeba se tím zabývat. Pokud se ale v některé ze tříd objeví ne na tvrzení Ve škole se 

cítím bezpečně a nemám strach ze šikany a násilí, pak je to téma na jednání Parlamentu i pro třídního učitele, 

výchovného poradce a vedení školy. Opravdovým pohlazením byla reakce na otázku, zdali Učitel může být pro mě 

vzorem v chování. Pro 101 mladších /7 nevím/ a pro 111 starších / pouhých 6 ne/ je učitel takto vnímán. Nemusíme 

příliš vychovávat, stačí být jen každodenním příkladem, který děti odkoukají, je jedna z nejdůležitějších výchovných 

zásad pro všechny pedagogy i správní zaměstnance. Na závěr jsme se zeptali, zda Rodiče jsou spokojeni s výběrem 

školy. Na prvním stupni skóre 107ano : 1 nevím, na vyšším stupni bylo odpovědí nevím 9 – zde už zřejmě častěji 

odpovídali žáci bez rodičů - a poměr ano – ne odpovědí 123:3.   

V další části jsme se zabývali náročností učiva, které respondenti většinou označovali jako přiměřené a náročné, 10 

žáků nižšího stupně za lehké, u starších to byl jen jeden, tři žáci označili látku jako velmi náročnou. Zajímavé bylo 

sledovat délku domácí přípravu na vyučování. V průměru je to asi jedna hodina denně, devět žáků starších však 

pravidelně překračují dvě hodiny. Polemiku v pedagogické radě vyvolaly i údaje, na který konkrétní předmět se žáci 

nejdéle připravují. Pokud jeden z předmětů ukrajuje z domácí přípravy významně větší díl, je na vedení školy aby 

zasáhlo. Čas strávený v běžný školní den nad knihou je mezi 40 – 50 minutami, zhruba dvojnásobek věnují děti 

televizi, počítači /??? nevěříme/ a pobytu venku. /Není to často jen pobyt mimo dům u kamaráda? – venku vídáváme jen 

stále stejné děti/.  

Někteří rodiče uváděli i konkrétní připomínky, bude na ně odpovězeno ve školním Zpravodaji pro rodiče. Snad jen na 

jednu kritiku bych reagoval, týká se turnajů mezi třídami před vyučováním v tělocvičně / florbal, fotbálek, badminton/ a 

poznámky, že v odpoledních hodinách škola pronajímá tělocvičnu cizím. Až do čtyř odpoledne je tělocvična 

využívána výhradně družinou a klubem pro pravidelné kroužky, např. jen přípravka basketu je třikrát týdně. 

Později už by se turnajů nemohli zúčastňovat dojíždějící, kterých je na druhém stupni více než polovina. Složkám je 

tělocvična pronajímána až v podvečerních hodinách.  
 

ŠKOLA OD ŘÍJNA DO PROSINCE 
 

Můžeme jen chválit, chválit a chválit práci Žákovského parlamentu, který koncem října uspořádal pro děti ŠD 

MAŠKARNÍ KARNEVAL. Hry střídaly tanečky, klidná zábava se v zápětí měnila v rej masek všeho druhu. Sešlo se 

přes 42 masek. Z nich pak porota vyhodnotila ty, které byly nejoriginálnější jako Spongebob - Honzíka Prejdy, rytíř - 

Luďka Kleina, dráček - Víti Zemka, kovboje - Terezky Králové, břišní tanečnice - Verunky Janíkové, pirát - Denisky 

Schneidrové, Sněhurka - Máji Klímkové. Děti byly spokojené kolik dobrot a odměn získaly a jak se pobavily. 

Poděkování za skvělou organizaci patří Nikole Hadámkové, Míši Machovské, Marku Balážovi, Mirce Pavlíčkové, 

 Ivě Štantejské , Pavle Hrazdilové, Petře Kleinové, Lucce Kosterové a také DJi Petru Vavrlovi.
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OSLAVY VZNIKU ČESKOSLOVENSKA se u nás již po dvě desetiletí slaví zažitým způsobem. Atraktivní je 

především závod pětičlenných štafet, letos se běželo ve třech rozbězích, handicapové časy byly určeny tak, aby závěr 

závodu byl dramatickou podívanou. V rozběhu nejmladších si obří koláč ze školní kuchyně vybojovali druháci – čas 

4:18, v další kategorií se prosadila čtvrtá třída – 3:44. K vítězství nejstarších především strhující sprint Kláry Pavelkové 

znamenal vítězství pro osmáky – 3:10. Dvacet osm otázek z historie, vlastivědy i našeho regionu s krátkým testem ze 

znalostí našeho jazyka napsali nejlépe: Matěj Jaroš a Jiří Rypl /Matěj, ač pouze čtvrťák, měl čtvrtý nejlepší absolutní 

výsledek/, Ondra Zahel, Veronika Lipková, Lukáš Soška, Ondra Chodura, Jan Stoklasa /plný počet bodů/, Marek Lipka, 

Tereza Rýmanová, Mirka Pavlíčková, Žaneta Jedličková, Šárka Ševčíková, Iveta Galiová, Sabina Gregořicová, Daniel 

Poštulka. Slavnostní shromáždění proběhlo pod českou vlajkou a modrou oblohou na hřišti školy a zahájili jsme jej 

zpívanou hymnou.  Už předchozí den ředitel školy vylíčil ve školním rozhlase dlouhou cestu udatného českého národa 

k samostatnosti. Před zraky celé školy byly předávány odměny za sportovní i vědomostní soutěže, které proběhly 

v uplynulých týdnech školního roku. Všech šestnáct členů Žákovského parlamentu složilo slib před svými voliteli. Naše 

oslavy se shodovaly s mimořádnými volbami do PČR. Byli bychom rádi, aby tato generace měla na paměti, co 

vštěpovala škola v každé době:  
 

„Nezasluhuje úcty ten, kdo pomlouvá svou matku, otce a svou vlast.“ 
 

Krásné " babí léto" to byla kulisa pro děti ŠD s jejich draky na již tradiční PODZIMNÍ DRAKIÁDĚ Sešlo se přes 50 

dětí a o něco méně draků představující letadélka, broučky, střapaté duhy, dravé šelmy, ještěrky, sluníčka a mráčky. 

Pochválit zaslouží všechny děti, které si draky připravily, a také žáci, jež nám přišli pomoci a stali se porotci. Za 

nejoriginálnější byl určen drak Jonáše Montága, Adrianky Lhotské, Lucky Kordulové, Verunky Janíkové.     

Poděkování patří také rodičům, kteří přišli povzbudit své děti a pomoci jim s jejich drakem, panu Gebauerovi, Najsrovi, 

paní Kleinové, paní Lhotské.   Všechny děti si odnášely nejen dobrý pocit z pěkného, vydařeného odpoledne, ale také 

účastnické listy,  diplomy a jiné odměny. V měsíci říjnu jsme plnili v PŘÍPRAVCE BASKETBALU dva nové testy na 

zručnost, rychlost, dovednosti pro úspěšnou obranu a driblink s basketbalovým míčem. Výsledky se posílají na ústředí 

do Prahy a odtud také došel balík obsahující mikiny, šortky, polokošile a ponožky pro našich 9(!) nejlepších chlapců, 

kteří uspěli v celostátní soutěži přípravek basketu. Největšího – neuvěřitelného úspěchu docílil Jakub Láznička /5tř./, 

který získal 1. místo z celé republiky/soutěžilo celkem 310 chlapců/. Další vynikající umístění: 3. místo – Martin 

Špilháček /4.tř./,10. místo – Matěj Malchárek /5tř./,13.místo – Dominik Lokoč /3tř./16. místo – Vojta Kadańka /3tř./, 

17. místo – Filip Lhotský /3tř./. 

DRUHÁ PEDAGOGICKÁ RADA mohla až na několik málo výjimek konstatovat snahu většiny žáků dosáhnout co 

nejlepších výsledků. V prvním čtvrtletí nedošlo ani k vážným přestupkům proti školnímu řádu.  V sedmé třídě byla po 

projednání v pedagogické radě udělena jediná důtka ředitele školy žákovi, jenž přepsal několik známek v žákovské 

knížce. V druhém listopadovém týdnu proběhlo také plenární SHROMÁŽDĚNÍ RODIČŮ ve školní jídelně. Kromě 

krátkého zhodnocení minulého školního roku zdůraznil ředitel školy výchovné a výukové priority pro následující 

období. Následovala volba dvou zástupců rodičů do Školské rady za členy, jimž vypršelo volební období. Na základě 

obdobných voleb v pedagogickém sboru byla sestavena ŠR ve složení: za zřizovatele ing. Ladislav Kubín a Mgr. Eva 

Starečková, za pedagogický sbor Mgr. Hedvika Vašková a Mgr. Jiří Mička, za rodiče Martin Malchárek a 

MUDr. Helena Volovská. Tématem prvního jednání výboru SRPŠ, kde jsou zástupci rodičů všech tříd, byla náročnost 

přípravy do jednotlivých předmětů druhého stupně, zejména dějepisu a fyziky.  

17. LISTOPAD ani letos neznamenal den mimořádného volna, všichni žáci včetně prvňáčků se však v předvečer oslav 

svátku boje za demokracii a svobodu sešli tradičně v sále Kulturního domu ve Slavkově. Po vysvětlení historických 

momentů obou souvisejících událostí z let 1939 a 1989 ředitelem školy se dětem i učitelům dostalo nevšedního zážitku. 

Zavítal k nám pěvecký soubor až ze Šumavy, ze Strakonického gymnázia. Jestliže pěvecké sbory základních a 

středních škol jsou v chlapecké části zastoupeny většinou početně slabší částí, tentokrát to byli především jinoši pod 

vedením sympatického pedagoga, kteří si vysloužili nejbouřlivější potlesk. Chodský folklór byl střídán jazzem, 

keltskými melodiemi, spirituály i známými evergreeny. Propojení auditoria s hosty začalo už při společném chorálu 

„Kde domov můj?“ a pozornost i těch nejmladších si sbor dokázal udržet po celých šedesát minut vystoupení. Pohladilo 

i ocenění z úst vystupujících, že jsme výjimečná škola – však si to myslíme také.   

DĚTI DĚTEM je sbírka, kterou naši žáci už po několik let přispívají dlouhodobě nemocným malým kamarádům, kteří 

to mají v životě o hodně těžší. Žáci si kupují magnetky s obrázky, pravítka a srdíčka, která jim pak dlouho připomínají, 

že udělali někomu radost. Celkem jsme na účet poslali 1660 Kč, díky všem dětem s dobrým srdcem.  

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ jsme připravili především pro předškoláky, se svými rodiči přišly však i mladší děti. 

Až do večerních hodin se škola proměnila na pařezovou chaloupku, ve které své malé kamarády vítali Křemílek a 

Vochomůrka. U vstupu dostaly děti kartičku, na kterou si lepily části obrázku, které dostávaly za splněné úkoly. 

V každé třídě mohly spatřit jiného Křemílka a Vochomůrku, které vytvořili žáci deváté třídy. 
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Děti tak mohly vařit kaši, kterou si také hned snědly, hledat poklad v houbovém lese, vozit kameny, vyzdobit 

Křemílkovi a Vochomůrkovi šálu nebo si s nimi zazpívat „Vstávej semínko holala“. V počítačové učebně jim byli oba 

dobrými rádci při práci s počítačem. Při odchodu si děti odnesly na památku nejen kartičku s obrázkem, ale také 

sladkosti a malý dáreček v podobě obou pohádkových postav.  

 V úterý se děti z kroužku ŠIKULKA vydaly na předem domluvenou návštěvu k paní Zuzaně Pavelkové ve Slavkově. 

Paní Pavelková zdědila po svém dědečkovi vyřezávaný BETLÉM, a protože si jeho krásu nechce nechat jen pro sebe, 

rozhodla se, že pozve všechny zájemce k jeho prohlídce. Děti se dozvěděly, že Betlém má více než 100 let, je celý 

vyrobený z dřevěných prkének bedýnek od ovoce.   Paní Pavelkové patří naše velké poděkování, a pokud jste ještě 

nestačili tento unikátní Betlém navštívit, tak neváhejte a udělejte si krásnou chvilku v příjemném a podnětném prostředí 

bytu paní Pavelkové.  

 

Začátek adventní doby byl pro paní vychovatelky i děti ŠD výzvou, když jsme se přihlásili do soutěže ADVENT na 

Zemědělské škole v Opavě. Úkolem bylo vyzdobit veselého ČERTÍKA. Děti se pustily s chutí do výroby bambulek, ty 

pak tvořily kabátek čerta, boty, ruce i obličej jsme nakašírovali, namalovali jsme ho, přilepili kalhoty, upletli mu dlouhý 

ocas a zavezli jsme postavičku do Opavy. Tam jsme zjistili, že přihlášených čertů je 80!!! Jaké bylo naše velké 

překvapení, když jsme se dozvěděli úžasnou novinu. Náš čertík Bambulka ze Slavkova získal v tak obrovské 

konkurenci1. místo!!! Líbil se téměř dvěma tisícům návštěvníků. Hluboký zážitek si odneslo celkem jedenáct žáků naší 

školy ze slavnostního vyhlášení OPAVSKÉ LIGY SPORTU v Opavě v kulturním zařízení Na Rybníčku. Jedná se o 

soutěž, které se zúčastnilo v minulém školním roce celkem 44 úplných základních škol okresu a kde se započítávají 

všechny úspěchy na poli sportovním. Naši žáci dosáhli zatím nejlepšího výsledku ve dvacetileté historii této prestižní 

soutěže. Chlapci a děvčata nižšího stupně skončili na výborném sedmém místě /zúčastňují se i neúplné ZŠ/ a ve starší 

kategorii jsme dosáhli šestého místa. Při předávání pak bylo v obou kategoriích zdůrazněno prvenství Slavkova 

v soutěži venkovských škol!!! Přítomní učitelé si prožili oprávněný pocit hrdosti nad přístupem našich žáků 

k reprezentaci školy. Nebylo jednoduché vybrat jedenáctku těch nejzasloužilejších, primátorem Opavy byli odměněni 

tito žáci:Filip Lhotský, Matěj Jaroš, Martin Frey, Filip Dziadkowiec, Michal Houdek, Dominik Špilháček, Katka 

Uvírová, Klára Pavelková, Šárka Ševčíková, Václav Klapetek, Tomáš Štrbík.  

Koncem listopadu byli v Praze oceněni hrdinové z řad statečných dětí, kteří nějakým způsobem pomohli ve svém okolí. 

Projekt Statečný čin roku vyhlásil sedm soutěžních kategorií. Příběh o svém dobrém skutku nebo činu stejně starého 

kamaráda letos poslalo do projektu DĚTSKÝ ČIN ROKU 495 dětí a v rámci následného hlasování o nejlepší příběhy v 

jednotlivých kategoriích se v tomto roce zapojilo 4760 dětí. Marie Zahlová ze Slavkova napsala příběh o pomoci 

opuštěnému pejskovi, jehož se ujala. Ten zaujal natolik, že jí přinesl vítězství v kategorii Pomoc přírodě. Následovala 

cesta do Prahy, kde v historické budově Staroměstské radnice obdržela za přítomnosti ministra školství a četných tváří 

známých z televizní obrazovky /její patronkou byla Petra Černoocká/ nejen poděkování, ale pro naši školu také šek na 

10 000 Kč na zakoupení školních pomůcek. Marii bylo umožněno prožít zajímavý den v naší metropoli ve společnosti 

svých kamarádek ze školy i hrdého otce.  

VÁNOČNÍ BESÍDKA           

Všichni, kdo očekávali bohatý program, museli být spokojeni. V úvodu se na pódiu vystřídala všechna tři naše pěvecká 

tělesa – „Velcí“, Středňáci i Sboreček – která naladila publikum písněmi známými /Zafúkané chybět nemohlo/, ale i 

úplně novými, provázenými patřičnými scénkami. Nejstarší oddělení mateřské školy pak pod vedením paní učitelky 

Králové vtrhlo na pódium s muzikálem tvořeným směsí pohádkových melodií, které předváděly umně vystrojené 

postavičky, jež byly k nerozeznání od svých televizních předloh. Po výbuších smíchu však auditorium ztichlo 

okouzleno sólovým výstupem Anety Přibylové. Po přestávce už mohli i naši nejmladší s otevřenou pusou sledovat 

osudy chytrého koblížka, ale ještě chytřejší lišky. A pak kulturák patřil Monteráčkům. Desítky děvčat nacvičily celkem 

pět skladeb a ať už to byli MINI, BABY / bejby/ nebo velcí, jedno bylo společné – skvělá choreografie, nápaditost ve 

vyjádření obsahu, perfektní pohybová připravenost, smysl pro rytmus a nechyběly ani profesionální úsměvy.  Paní 

učitelky Trojančíková a Henzlová mohly být na děvčata hrdé. Skandovaný potlesk zakončil krásný večer.  Smutné 

mohly být jen ty děti, jejichž rodiče či blízcí si nedokázali najít čas na to, aby ocenili desítky hodin příprav, disciplínu i 

zodpovědnost ke kolektivu, které všichni vystupující spolu se svými učiteli projevili.  

Všeobecné atmosféry propojení vystupujících i auditoria a nastávajících svátků využil ředitel školy k poděkování všem 

rodičům za ty skvělé děti, které nám do školy posílají.  

A předal také jedno poselství: 

„POKUD SE VÁM V ŽIVOTĚ PODAŘÍ DÁT SVÝM DĚTEM PEVNÝ DOMOV, JISTOTU VZTAHŮ A 

LÁSKY, PAK UŽ NEMUSÍ PŘIJÍT NIC VÍC  VÝJMEČNÉHO –  

DOKÁZALI JSTE V ŽIVOTĚ TO NEJDŮLEŽITĚJŠÍ.“ 

Nastává ten nejvhodnější čas o tom popřemýšlet. Hezké Vánoce přeje kolektiv ZŠ a MŠ SLAVKOV. 

Mgr. František Hodný, ředitel
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Mateřská škola  
 

 „Podzimní ježkování“ To byl název letošní podzimní akce na zahradě MŠ, kde rodiče a děti tvořili 

s jablek a hrušek ježky, vyráběly ovocné jednohubky, otiskovaly barvou ovoce. Každý si užíval 

nádherné sluneční odpoledne buď jízdou s dětmi na koni, nebo opékáním špekáčků. Někteří rodiče 

přinesli vlastní buchty na přilepšenou. Výrobky byly vystavené v MŠ.  

V říjnu nejstarší děti třídy Kuřátek navštívila první třída ze ZŠ. Přišli se podívat na své kamarády, 

zavzpomínat, pohrát si spolu a změřit své síly ve společných hrách. V listopadu pořádala ZŠ pro 

předškoláky „Odpoledne s Křemílkem a Vochomůrkou“. Děti si vyzkoušely jaké je to si uvařit kaši, 

vyhledat houbový poklad, nazdobit si šálu od Křemílka a Vochomůrky apod. Co však děti zaujalo 

nejvíce, byl počítačový koutek. Nakonec si všichni zazpívali. 

Tradiční „vítaní občánků“ v Seniorcentru bývá radostnou událostí některých našich dětí. Milým programem dokážou 

dojmout všechny kolem. Vždy se na tuto oslavu pilně připravuji.  

Jako již tradičně žila MŠ kulturou. Děti zhlédly pohádky: Veselá školička, Nespokojené koťátko, Julčin kamarád, 

Dobrodružství na vesnici, V nouzi poznáš přítele, Pasáček vepřů a pohádku v kulturním domě ZŠ. Pohádky divadla 

Smíšek u nás zavítají každý měsíc. Svou poslední pohádku uvedlo v prosinci, na společném posezení s rodiči, pod 

názvem „ Čarodějnická pohádka“. Po pohádce přivolali Mikuláše i čerta a rozdaly dětem dárečky (hrazené ze SRPŠ při 

MŠ). Děti jim zatančily a zazpívaly. Navštívily nás také, jako každý rok, děti z 9 třídy ZŠ. Přišli všichni andělé, čerti i 

Mikuláš. I když někteří čerti působili děsivě, byli hodní, milí a přívětiví. I oni dostali od nás sladkou odměnu. 

Nejstarší děti navštívily vánoční výstavku na Střední Zemědělské škole v Opavě. Děti byly okouzleny nejen výzdobou, 

ale i lidmi, kteří ukazovali stará lidová řemesla (řezbáři, cukráři, kováři apod.). Každý si koupil dáreček. 

„Pes přítel člověka“. Cvičitelka psů nám zpestřila dopoledne ukázkou, jak zacházet s pejskem a co všechno pejsci 

mohou umět, když se cvičí. 

Zimu nám v MŠ přivolal ježek Kája. Instruktoři dětem ukazovali malou školu lyžování. Seznámily je se snowboardem. 

Jak se oblékat i jak se ze sněhu radovat. Za vše děti dostaly diplomy.  

Velkým zážitkem byla pro nejstarší děti exkurze v muzeu nemocnice s Barčou. V jednotlivých místnostech se 

seznámily s používáním různých přístrojů i nástrojů dříve i dnes. U záchranářů si vyzkoušely fungování sanitky uvnitř 

(záchranářská technika, účel kufříků a zařízení). Byly i u výjezdu k případu. 

Vánoce v Seniorcentru probíhaly jako již tradičně ve veselé zimní náladě. O tom svědčí i oblečení dětí při vystoupení. 

Nejmladší děti se představily jako vločky, a jako vločky se jemně a mile při svých tanečcích pohybovaly. Nejstarší děti 

byly za bytosti z pohádek v pohádkovém muzikálu. Všichni pojali své role jako opravdoví herci. Senioři obdrželi od 

dětí vyrobené přáníčka, ale i děti dostaly za odměnu krásné perníčky. 

Nejstarší děti vystupovaly také v KD na vánoční besídce. Vytvořily báječnou pohádkovou atmosféru plnou pohybu, 

radosti a lásky. Všichni si užily trochu recese, trochu legrace, ale hlavně skvělých výkonu všech dětí. O to se zasloužili i 

naši šikovní rodiče, kteří masky a oblečení připravili. 

I v MŠ jsme si oslavili vánoce u stromečku. Celé radostné dopoledne využily děti ke hrám s novými hračkami, které 

našly pod stromečkem. Dostaly také dáreček, který si odnesly domů (hrazeno rodiči). Písně u klavíru i vůně cukroví 

vytvořily tu pravou atmosféru vánoc.  

Také projekt „Alenka stůně“ byl vánočně naladěn a strávili jsme nádherné dopoledne plné her a pohody u stromečku 

s dárečky (opavští sponzoři). Poslední tečkou letošního roku byla návštěva betlému u p. Z. Pavelkové. 

Krásné prožití svátků vánočních přejí zaměstnanci MŠ. 

                                                                                                                                                Marcela Králová 
 

KDU-ČSL, 
 

si Vás dovoluje pozvat na vystoupení Živého betlému, který nacvičili členové KDU-ČSL, scholy Slavkov a farníci 

našeho kostela sv. Anny. O letošních svátcích můžete vidět představení hned 3x. Poprvé se ochotníci představí 

v Seniorcentru a to 4. 1. 2014 od 14:00 hod., poté ve stejný den vystoupí v kostele sv. Bartoloměje v Litultovicích, a to 

v 15:30 hod. Poslední vystoupení bude v našem kostele, a to 5.1.2014 od 14:30 hodin, kdy nejprve zazpívá k sváteční 

pohodě schola a potom začne poslední představení živého betlému v nastudování našich spoluobčanů. Věříme, že svou 

účastí si prodloužíte sváteční pohodu i v Novém roce 2014. 

Dále bychom Vás chtěli pozvat na 23. lidový ples, který se bude konat v sále KD 1. 2. 2014 od 20:00 hod. K tanci a 

poslechu zahraje skupina Stopa. Občerstvení a bohatá tombola je samozřejmostí. Těšíme se na Vaši účast. 

Za všechny členy KDU-ČSL Slavkov přeji Všem našim spoluobčanům příjemné prožití vánočních svátků, hodně štěstí, 

zdraví a božího požehnání do Nového roku 2014.                  

Zdeněk Klapetek
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Myslivecký spolek Srdečník 
 

Je tady konec roku s číslem 2013. Letošní rok byl podobný tomu předešlému, co se týká aktivit. Jedna zásadní změna 

však nastala. Honitbu Slavkov dostala do pronájmu společnost „Modřinka“ s.r.o. majitel ing. Musila Jan.  

Z kladných akcí letošního roku byl opět tradiční myslivecký ples a společný lov na kachny, který je rovněž záminkou 

k setkání lidí, kterým příroda není lhostejná. Ale toto již je vše za námi, musíme se dívat kupředu, jak již bylo dříve 

řečeno „k lepším zítřkům“. Začátkem roku 2014, přesně 11. 1. 2014 pořádáme myslivecký ples, na který Vás srdečně 

zveme. Dobrá zábava a občerstvení zajištěno. Vstupenky budou v prodeji od 15. 12. 2013 u pana Klapetka Vladimíra, 

Osvobození 237.  

Přejeme všem občanům Slavkova a přátelům myslivosti pěkné vánoce, hodně štěstí a zdraví v novém roce.  

hospodář Vladimír Klapetek 

 
Rybářský spolek 
 

V měsíci srpnu jsme pro vás připravili slavnosti piva na hřišti u školy, kdy tato akce měla svůj výsledek a tak ji pro vás 

budeme opakovat i příští rok. 

V měsíci listopadu jsme zrealizovali výlov 3. rybníku Jankův, který se uskutečnil dne 9. 11. 2013 – 

počasí nám vyšlo. V průběhu výlovu byl prodej kaprů o váze cca 2,3 – 3,- kg přímo na hrázi rybníku a 

prodej specialit z ryb a to v boudě na druhém rybníku.  Samotný výlov začal v 8.00 hod. a  probíhal do 

12.00 hod. V prosinci chystáme prodej Vánočních kaprů, a to v neděli 22.12. na ulici Osvobození od 

11. hod. u p. Tůmy.  

V příštím roce pořádáme dne 22.2 2014 Rybářský ples – rezervace vstupenek od 1. 2. 2014 na tel. č. 602931545.  

V roce 2014 Vám přeji hodně úspěchů a osobní pohody. 

         Martin Kudela, předseda RSS 

 
Český svaz žen 
 

V měsíci září se konal další ročník koloběžkových závodů pro děti a hod kládou pro dospělé. V jednotlivých kategoriích 

se závodníci umístili takto: Koloběžkové závody:  

       MŠ:   

1. místo – Pustka David 

2. místo – Klein Jindra 

3. místo – Hajduk Štěpán                                                       

1.-4. třída: 

1. místo – Malchárková Elen 

2. místo – Kosterová Nikol 

3. místo – Vícha Dominik  

5.-9. třída 

1. místo – Kosterová Lucka  
 2. místo – Kramolišová Jana 

         3. místo – Kubátová Adéla 

Hod kládou: 

       Ženy: 

1. místo – Musilová Hana 

2. místo – Režnarová Milena 

3. místo - Víchová Lucie  

Muži: 

1. místo – Malchárek Martin  

2. místo – Najser Jiří 

3. místo – Kramoliš Petr  

Všichni závodníci byli odměněni a již nyní se těšíme na další ročník. V měsíci listopadu začaly naše členky s výrobou 

vánočních dekoračních ozdob. Vyráběly je s velkou chutí a se svými výrobky se pochlubily 1. prosince na slavnostním 

rozsvěcování obecního vánočního stromu. V této tradici budeme určitě pokračovat. 

V sobotu 7. prosince pořádala naše organizace v kulturním domě Mikulášskou nadílku pro všechny slavkovské děti. 

Připravený program i bohaté občerstvení si užilo 80 dětí. Všechny s velkým napětím očekávaly příchod Mikuláše, 

anděla a čertů. Samozřejmě přišli i s velkou nadílkou. Mnoho odvážlivců se předvedlo se svou básničkou nebo 

písničkou.  Děkujeme p. Dybowiczové Květě, že se pravidelně podílí na sponzorování této akce. 

V měsíci prosinci uspořádaly naše členky vánoční večírek ve stylu 60. let. Bylo vidět mnoho originálních modelů z této 

doby. Všechny jsme přípravě věnovaly mnoho času, prohrabaly hodně ,,sekáčů“ a sháněly i drobné doplňky a detaily ke 

kostýmům. Výborně jsme se pobavily a připravily se na předvánoční shon a pečení cukroví. Členky ČSŽ přejí všem 

občanům Slavkova krásné prožití vánočních svátků, mnoho pohody a klidu.                                 
 Dana Urbanská 
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SDH Slavkov 
 

Z činnosti sboru: 
Činnost SDH i zásahové jednotky je v současné době ztížena přestěhováním do provizorních 

prostor z důvodu přestavby hasičské zbrojnice. I přesto probíhají akce podle plánu činnosti. 
V říjnu jsme uspořádali na Větřáku soutěž o nejlépe létajícího draka a nejhezčího draka domácí 

výroby. Akce se zúčastnilo mnoho příznivců létajících draků. 

Družstva žáků se zúčastnily v říjnu soutěží v novém ročníku celostátní hry „PLAMEN“ ve 

Zlatníkách, kde se soutěžilo ve štafetě 400m CTIF a branném závodě. Zúčastnili jsme se 

s družstvy mladších i starších žáků. Jarní část hry PLAMEN se uskuteční v měsíci květnu 

taktéž ve Zlatníkách.  

Družstva mladších i starších žáků se zúčastňovala také soutěží Mladecké ligy. Po podzimní části jsou mladší žáci na 

 6. místě a starší žáci na 5. místě. Družstva žáků se rovněž zúčastňují soutěží okresní ligy mládeže. 

Dorostenci se zúčastnili 7 soutěží „Opavské ligy“ dorostu z celkového počtu 12, kde v silné konkurenci obsadili  

5. místo. 

Družstva mužů a žen se zúčastňovala „Okresní ligy“ v požárním útoku. Družstvo žen obsadilo celkově 5. místo, když  

5 x obsadilo v jednotlivých soutěžích 2. místo se ziskem poháru. 

Družstvo mužů bylo letos sestaveno většinou ze starších dorostenců, kteří pak v soutěžích OL získávali teprve 

zkušenosti. Zúčastnili se sedmi soutěží z celkového počtu 11 a obsadili 16. místo v okresní lize. 

Družstvo mužů nad 35 let soutěžilo po celou sezonu ve druhém ročníku okresní ligy veteránů, kde se zúčastnilo všech 

pořádaných soutěží a obsadilo celkově 7. místo.  
 

V sobotu dne 14. 12. 2013 v 18,00 hodin se uskutečnila v sále kulturního domu výroční valná hromada Sboru 

dobrovolných hasičů ve Slavkově, kde byla zhodnocena činnost sboru za rok 2013.  
 

SDH Slavkov upozorňuje naše spoluobčany na zvýšené nebezpečí vzniku požárů v průběhu topné sezóny. Apelujeme 

na všechny, aby dodržovali všechny bezpečnostní předpisy při manipulaci s otevřeným ohněm, bezpečném zajištění 

topidel, různých ohřívačů, plynového topení, používání elektrických spotřebičů a povinnosti dodržovat. Nařízení vlády 

č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv. Topidla je nutné 

udržovat v dobrém technickém stavu a pravidelně odborně provádět jejich údržbu a seřízení. Zvlášť buďte opatrní při 

používání zábavné pyrotechniky, která se hojně používá k vítání příchodu nového roku. Dohlédněte na Vaše děti, které 

jsou tímto vystaveny zvýšenému nebezpečí úrazu. 

Dodržováním protipožárních předpisů chráníte zdraví, životy a majetek svůj i ostatních spoluobčanů. 
¨ 

Klapetek Jiří, jednatel 

 

Zpráva oddílu kopané 
 

Skončila podzimní část sezóny 2013-2014. Mini žáci jsou na druhém místě za vedoucím 

celkem Stěbořic, starší žáci jsou na posledním místě, ale největší radost nám dělají mladší 

žáci, kteří nepoznali porážku, jen v posledním zápase remizovali s mužstvem Bolatic. 

Jsou na prvním místě tabulky.       

 

Právě mladší žáci ročník 2001 a mladší se zúčastnili halového turnaje o pohár primátora 

města Opavy. Ze skupiny postoupili ze druhého místa – porazili např. silný tým Kravař a 

semifinále hráli s Hradcem nad Moravicí. Soupeř byl jasný favorit, turnajem procházel 

bez porážky. Jenže papírové předpoklady jsou pouze předpoklady. Slavkov vstoupil do 

zápasu bez respektu a zatlačil favority do obrany. Ve třetí minutě kopali naši hráči přímý kop z poloviny hřiště. Balón 

prosvištěl vzduchem víceúčelové haly a vymetl pavučiny v brance Hradce. Vedli jsme 1-0.  Podržel nás náš brankář, 

který předvedl několik velmi pěkných zákroků (byl vyhlášen nejlepším brankářem turnaje). Opavskou halou se neslo 

jen SLAVKOV, SLAVKOV – povzbuzovali nás hráči všech zbylých týmu i s jejich rodiči.  V poslední minutě se 

soupeř a potažmo i rozhodčí dočkali, z přemíry snahy našich hráčů, došlo k chybě obrany a hosté vyrovnali. Následné 

pokutové kopy rozhodly o postupu Hradce nad Moravicí. Naši hráči nakonec boj o bronz nezvládli a skončili na 4. 

místě.  Už se těšíme na jarní část sezóny a doufáme, že hlavně starší žáci poskočí v tabulce výš.  

      

S přáním všeho nejlepšího v roce 2014 Martin Kudela – místopředseda oddílu 
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Vážení sportovní přátelé, příznivci fotbalu. 
 

Máme za sebou rok 2013. Z pohledu Slavkovského fotbalu byl úspěšný jen v mládežnických kategoriích. O dospělých 

lze napsat, že jsme rozčarování. Po ročním působení v krajském přeboru jsme si mysleli, že v I. A třídě se snad soupeři 

porazí sami a opak byl pravdou. Doma jsme za celý rok 2013 vyhráli pouze 1x s Olympií Bruntál a to je mizérie. Lze 

jen doufat, že jaro bude lepší. 

Naše rezerva mužů v okresní soutěži III. třídy zaznamenala zatím v podzimní části neúspěchy. Dorostenci v okresním 

přeboru střídají výborné výkony s méně dobrými výsledky.  

Veškeré informace ohledně fotbalu jsou na webových stránkách TJ Sokol Slavkov. 

Děkuji tímto všem trenérům, vedoucím a organizačním pracovníkům, kteří se podíleli na fungování oddílu kopané. 

Přeji všem hlavně zdraví a pohodu do roku 2014. 

           předseda oddílu kopané Ing. Jan Klement 

  

Zpráva oddílu ASPV 
 

Cvičení rodičů a dětí 
 

 „Cestička k našim malinkým“ – to je název další akce M + M konané v restauraci Lesanka, 

v měsíci říjnu. Procházka lesem s plněním disciplín nejen pro děti, ale i pro rodiče splnila svá 

očekávání. Bylo nás kolem 80 – ti účastníků a to svědčí o obrovské oblíbenosti těchto akcí. Nejen, 

že všichni obohatili své znalosti, ale prožili i úžasné odpoledne ve společnosti svých ratolestí, ale i 

dalších nových tváří a přátel. Odměnou všem byly opravdu naši NEJMENŠÍ ŽIVOČICHOVÉ 

V TRÁVĚ (oblázky od moře s malovanými živočichy).  Sponzorem akce byly: grant obce –  

TJ sokol Slavkov, pí. Vanda Ryžová a spolu sponzorem pí. Jaroslava Gorčicová – děkujeme.  

Za pár týdnů jsme se opět sešly na vánoční akci M + M „Vánoce v lese“ na hřišti v Lesance, kde rodiče s dětmi 

nakrmily zvířátka a vyzdobily, přírodninami z lesa, terasu restaurace. Společně jsme si zazpívaly koledy se školní 

kapelou. Je to vždy úžasná atmosféra v kruhu svých přátel. Všichni s radosti tvoří ozdoby na stromeček, a pak se pod 

ním objeví sponzorské dárečky (grant obce -  TJ sokol Slavkov, p. Miroslav Kalus, pí. Vanda Ryžová a spolu sponzor 

pí. Andrea Hlávková) – děkujeme. Závěr patřil barevné diskotéce pro děti i dospělé. 

Konec roku také slavíme, ze cvičení rodičů a dětí v zasedačce. Všichni spolu soutěžíme a nechybí opět diskotéka, 

spousta jídla, legrace a zábavy v kruhu všech cvičenců.  

 

OHLÉDNUTÍ ZA NEJVĚTŠÍM ZÁŽITKEM ZE CVIČENÍ RODIČŮ A DĚTÍ V ROCE 2013 

Není to tak dávno, co jsme měly možnost si poprvé zacvičit na tak dalekém stadiónu, kterým byl stadión Sokola 

v Roudnici nad Labem. Stojí za zmínku, že to byla velká odvaha a rozhodnutí ze strany rodičů a celého kolektivu 

cvičenců. Měli jsme totiž nejmladší děti, jako přespolní. Nikdo tenkrát s tak malými dětmi necestoval na slet. Ještě dnes 

máme stále čerstvé vzpomínky na to, jak jsme začaly nacvičovat s úmyslem vystupovat jen v regionu. Již několikrát 

jsme měli přání zacvičit si v Praze, ale finanční částka pro rodinu byla neúnosná. Roudnice nad Labem nám však splnila 

dlouholeté sny a dodala ještě více kuráže na další léta. Děkujeme všem rodičům, dětem, mladším žákům, žákyním i 

náhradníkům, že tento nápad podpořily. Na další spolupráci se těší vaši cvičitelé Marcela a Lukáš Královi.  

                                                                                                                                                      Marcela Králová 

 

V letošním roce navštěvuje cvičení předškolat 20 dětí od 3-7 let. Cvičíme každou středu v tělocvičně. Na děti vždy 

čekají různí plyšoví kamarádi, se kterými si hrajeme a cvičíme. V prosinci nás navštívil Mikuláš s čerty, kteří si s námi 

také zacvičili. Děti obdržely sladkou odměnu a na rozloučenou s letošním rokem dostaly vánoční dárečky. Tímto bych 

chtěla poděkovat pí. Vandě Rýžové a p. Kamilu Přibylovi za jejich sponzorský dar.  

                                                                                                                                                                    Magda Duroňová 

   

S PŘÁNÍM KRÁSNĚ PROŽITÝCH SVÁTEČNÍCH DNŮ SE LOUČÍME S TÍMTO ROKEM A TĚŠÍME SE NA 

DALŠÍ, KTERÝ PŘINESE SPOUSTU VYSTOUPENÍ A SOUTĚŽÍ. DOUFÁME, ŽE SE PŘIJDETE NA NAŠE 

AKCE PODÍVAT A TO V HOJNÉM POČTU. 

Členové TJ Sokol Slavkov 

 

Tradiční Sokolský ples se uskuteční 01.03.2014 od 20:00 hodin v KD Slavkov. K tanci a poslechu bude hrát skupina 

KGB. Lístky budou jako tradičně v předprodeji u Křempkové Gabriely (tel. 605123504) a to od 3.2.2014. 

Ing. Křempková Gabriela  
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Český zahrádkářský svaz Slavkov 
  

Tradiční zahrádkářský ples, na který Vás srdečně zveme, se uskuteční v sobotu 8. února 2014 od 20.00 hodin v sále 

KD ve Slavkově. K tanci a dobré pohodě hraje skupina DUO WHITE, květinová výzdoba, bohatá tombola a občerstvení 

zajištěno. Těšíme se na Vaši účast. Slosovatelné vstupné tentokrát bez večeře. Předprodej vstupenek od 6. 1. 2014  

u pana Petra Martince, Mládežnická 351, tel. 737336100.  

Zahrádkáři přejí všem spoluobčanům příjemné prožití vánočních svátků, šťastný nový rok, mnoho zdraví a štěstí, 

osobních i pracovních úspěchů           

        Vladimír Chovanec, předseda 

 

15. zasedání zastupitelstva obce Slavkov konané dne 18 . 12. 2013 
 

Vzalo na vědomí: 

 Zprávu o plnění plánu investic a oprav za rok 2013. 
 Rozpočtové opatření rady obce Slavkov č. 4/2013 a č. 5/2013 k rozpočtu obce na rok 2013. 

 Informaci starosty obce o úspěšném ukončení akcí v rámci dotaci z Operačního programu životní prostředí:  

 -      pořízení víceúčelového zametacího stroje na čistění cest a chodníků, kde jsme ještě dokoupili čelní radlici a sypač 

pro zimní údržbu 

- zateplení nové budovy ZŠ Slavkov včetně dokončení výměny oken a vstupních dveří 

 Příkaz k zajištění inventarizace majetku obce k 31. 12. 2013. 

 Informaci starosty obce o dalších zpracovaných a podaných žádostech o datace z Operačního programu životní 

prostředí pro rok 2014 

 Odložení projednání změny č. 1 územního plánu Slavkov. Důvodem je oznámení Magistrátu města Opavy, odboru 

HAaÚP jako pořizovatele ze dne 11.12.2013, kterým vyzval v souladu s ust.§53 odst.1 stavebního zákona dotčené 

orgány a krajský úřad k zaujetí stanovisek k návrhu rozhodnutí o námitkách a návrhu vyhodnocení připomínek 

uplatněných k návrhu územního plánu v rámci veřejného projednání. Lhůta pro tyto orgány je 30 dnů, takže 

projednání v zastupitelstvu obce se předpokládá na prvním zasedání roku 2014.  
 

Schválilo: 

 Zprávu o činnosti rady obce, finančního a kontrolního výboru od posledního zasedání. 

 Zprávu o hospodaření obce Slavkov k 30. 11. 2013. Příjmy dosáhly částky 22 374 147,-Kč, výdaje částky 

17 307 731,-Kč a splátka úvěru činila 495 000,-Kč. Zůstatek na BÚ k tomuto datu byl 9 935 956,-Kč včetně 

zůstatku z minulých let. 

 Rozpočet obce na rok 2014 s celkovými příjmy ve výši 20.693.651,-Kč a celkovými výdaji ve výši 24.613.651,- 

Kč. Saldo příjmů a výdajů včetně dlouhodobého financování ve výši 330.000,-Kč bude hrazeno ze zůstatku 

hospodaření minulých let a půjčkou ve výši 2 750 000,-Kč. 

 Plán investic, údržby a oprav na rok 2014, kde největší investiční akcí je dokončení nástavby hasičské zbrojnice 

včetně vybavení. 

 Rozpočtový výhled obce Slavkov do roku 2016, který prokazuje reálnost financování plánovaných akcí a schopnost 

obce splácet případné půjčky. 

 Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013 o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 

třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů – výše poplatku pro rok 2014 je 450,-Kč za osobu a rok. 

 Vstup obce Slavkov do Sdružení obcí Opavska v rámci projektu meziobecní spolupráce do r. 2015. 

 Přijetí daru od Moravskoslezského kraje – část pozemku parc.č. 1467/1 o výměře 19 m2 v hodnotě 380,-Kč. Jedná 

se o část pozemku pod chodníkem na ulici Ludvíka Svobody u čp. 19. 

 Kupní smlouvu uzavřenou mezi OSBD Opava a Obci Slavkov na odkup pozemku parc.č. 380/13 o výměře 223 m2 

v k.ú. Slavkov u Opavy. Na tomto pozemku stojí bytový dům v majetku kupujícího. 

 Záměr č.5/2013 na prodej obecního majetku, kterým je STL plynovod PE 63 – 179,2m a 7 ks přípojky PE 32 – 

32,7m. To vše umístěno na ulici U Studánky v k.ú. Slavkov u Opavy. 
 

Podepsalo: 

 Petici na záchranu pošt na venkově v tomto znění: My níže podepsaní zastupitelé obce Slavkov, prostřednictvím 

této petice žádáme Vládu ČR, aby nečinila kroky vedoucí k rušení provozoven České pošty, s.p. a naopak umožnila 

zachování stávajícího počtu i rozmístění těchto provozoven. Dále vyzýváme Vládu ČR, aby zajistila vypracování 

systému, který by zajišťoval fungování celé stávající sítě poštovních poboček a provozoven i do budoucnosti.
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Slavkova. Volný rozsah je využíván pro bezplatné informace o činnosti místních spolků a organizací. Možnost placené inzerce. 

Distribuce: bezplatnou roznáškou do schránek, nebo k dispozici v kanceláři OÚ Slavkov. 

Termíny uzávěrky příspěvků do Slavkovského zpravodaje: 14.3.2014, 13.6.2014, 12.9.2014, 12.12.2014 

Příspěvky předávejte v elektronické podobě na emailovou adresu: referent@ouslavkov.cz, šefredaktor: Ing. Ladislav Kubín 

design a tisk novin: Ing. Gabriela Křempková 
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Co víme o vánoční hvězdě? 
 

Vánoční hvězda poinsettia (Euphorbia pulcherrima) je známá pro své 

červené a zelené listy, díky kterým je spojována s vánoční výzdobou. 

Spojení vánoční hvězdy s Vánocemi má kořeny v Mexiku od konce  

16. století, kde si obyvatelé vyprávěli pověst o mladé dívce, jež byla příliš 

chudá na to, aby mohla dát Ježíškovi dárek k jeho narozeninám. Dívce tedy 

poradil anděl, aby natrhala obyčejný plevel, který rostl okolo cesty a 

položila jej před oltář do kostela. Z plevele podle legendy vyrašily 

karmínové „květy“ a staly se krásnými poinsettiemi. Tvar hvězdy z listů 

symbolizuje betlémskou hvězdu, a její červená barva představuje krev, jako 

ukřižování Ježíše. Proto tuto květinu začleňovali v Mexiku do vánočních oslav františkáni. 

Jméno poinsettia má původ v příjmení prvního velvyslance USA v Mexiku Joela Robertse Poinsettia, který tuto 

rostlinu přivezl roku 1825 do Spojených států. 

V Mexiku a Guatemale je nazývána Noce Buena – Štědrý den. 

V Chile a Peru je známá jako Koruna And. 

Ve Spojených státech se slaví 12. prosince Národní den Poinsettie 

Poinsettie se hojně pěstuje i v Egyptě, kde byla dovezena z Mexika během Napoleonova válečného tažení. Říká se jí 

Bent El Consul – konzulova dcera (podle výše uvedeného velvyslance).  

V aztéckém jazyce nahuatlu se rostlina nazývá Cuitlaxochiti – což v překladu znamená květina, která roste  

ve zbytcích či půdě. Aztékové ji používali k výrobě červeného barviva. Počátek skutečného spojení vánoční hvězdy 

s Vánocemi je spojen s Albertem Eckem, který v roce 1900 emigroval z Německa do Los Angeles, květinu si velmi 

oblíbil a začal ji ve velkém prodávat před vánocemi. 

Ing. Ladislav Kubín, místostarosta 

 

Novoroční pozdrav občanům Slavkova od manželů Gottových  


